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UNIVERSITE N;\NG ABROGOUA
[E de ent | [LI MIA |
Xamen de 207 sessioll glqu(, ct ,,o es de ralsonnem
R l /
1) - [Durée 1 H 3] [2022-2023]

mpte 2 points en eas de
question admet 1 \l\lc oy ‘plusu,urq prop p

; vraies et cO
Beitions les p;oposmons smva.nte&

B. Chaque o. Parmi van
E:éponsc toctlalc ustoien poiridg) pé ahté jon €0 O rélixor:-j;falﬁslcttrcs corrcspondantcs/ V \\::./
indiquer toutes cclles qm son,t (tou_]o\t:ns)\vrau,.s en hachu Vi a of % N

= _ i 3 _ o2 _
Exercice 1 Soient, f \R’-+ R —“'Efl-—> ?—xz+letyg éﬁi*’ R:zw— 2 P %
N A)VzeN f@<\> 34 _B) JzeR J () <3/ (\b/\J
: f(z) > 3/4 E)aucunc. >

C) vz e R )'Cr)‘>\d/4 D) Vz € Ry
o : B) 3z € Ry q(.c)<—2\

2) A) Vi > lo qtz;\)>w1 g—ost—déereissanta N
) C) Sur/[l/S /4]*> D)veeN g(x)= -2 E) aucune. ‘ \\ .
cice 2 Sownt P et Q des assertions vraies et R une as.sertlon fau%se ndiquez les asse

Exer
=i Ny \
3 A). ) B) (Pet@Qet R) C) (P ou R) et (@%\R) D) Qet (P= R) E) aucune

3)A\)Pet(R=>Q

'”EXE&fClce 3 Soit f:R. —Rla fonction définie par f(z ' / )j
s 4) Indiquez toutes les assertions vraies. n,
A) IyeR. ek y=f(z) B) fest sur_]ecglve ) N
7 C)vyeR, 3IreR; y=f(z) D)3ab e\n@\' N [a #bet f(a) = f(b)]  E) aucune 3
Exercice 4 On considére 'application [z —*\Z déﬁiue par : Vn € Z, f(n) =n+ 1 = |
5) A) f est bijective B) f n’est ni anectlva ni su:_]ectwe If/)/\\ |
C) f est surjective et non 1Il_]ect1Ve f N D) ’f est injective et non surjective E) autre. % {,.\\ ),

2xercice 8 Je veux montrer 7 Técurrence I'assertion P,
grand. \ ) | {
6) Quelle étape d'initialisation est va.l&blc 7

A) Je commence A n =4 /13) Je commence & n =5

C) Je commence a.,n 0 )) Je commence 4 n =3 E) autre. WA :\\"27'

Exercice 6 J effectue le ralsonnement suivant avec deux fonctlons f, g R\—)
7) VxeRf(x)ngm\)\;U = VreR(f(z)=0o0ug(x)= \

(VzeR f(:z:) =0)ou (Vz € R g(z) = 0).
A) la 2nde {mphcatlon est fausse  B) les implications sont fausses.. % J
C) (‘{ rmsonns;ment est valide D) la 1ére implication est fa.usse '\\ E) autre.
8) Vr E\R\(f ) # 0 ou g(z) # 0) = Yz € ]Rf(:x:)xg(a:)%()’ =

(Vz &R f(z) #0) et (Vz € R g(z) # 0). W

A) la 2nde implication est fausse  B) les implications/sont fausses
C) Ce raisonnement est valide D) la lére 1mphcat1on est\ fausse E) autre.

Exercice 7 Je souhaite montrer par récurrence une ce}tame assertion F,, pour tout entier n > 1. Q

9) Quels sont les débuts valables pour la rédactlon de_l’étape d’hérédité ? Q)
A) Je fixe k > 1 et je montre que Pyy; est "vrale > €
B) Je suppose Py, vraie pour tout ke> l et j€ montre que P est vraie \\ \::'
C) Je suppose Py vraie pour tout k >\1 et Je montre que Py, est vraie Fan \
D) Je fixe k > 1, je suppose P vra.le ebge montre que Py4y est vraie. o A ,/
10) Quels sont les débuts valables pom' a rédaction de I'initialisation ? i(\ 9
W

A) Je montre que Fp est vraie et Je montre que P, est vraie =
B) Je montre que P, est vraie &
C) Je montre que- F; est vraie
D) Je montre qt}ef;f";P;I\:e\‘?t vraie et je montre que P, est vrai  E) autre.’\{:‘-
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